УДК 339.972; 339.976

## ПРИМЕНЕНИЕ МЕТОДИКИ СИСТЕМНОГО АНАЛИЗА ДЛЯ ОЦЕНКИ СОСТОЯНИЯ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКИ СТРАН ЕАЭС

Дыров В. Б., магистрант Научный руководитель – Кристиневич С. А., к. э. н., доцент каф. экономической теории Белорусский государственный экономический университет г. Минск, Республика Беларусь

Традиционно в странах бывшего СССР в качестве нормы рассматривался план. Отсутствие плана, утверждаемого «сверху», не означает, что экономические величины утратили свою норма-Экономические отражая тивность. величины, общественноэкономические отношения, не могут не носить нормативного характера. Соединение принципов идеализации нормативности позволяет сформулировать такой методологический принцип системного экономического анализа, как необходимость формирования эталонной аналитической модели. Считаем, что наиболее эффективнее для оценки состояния промышленной политики применить методику системного анализа, описанную в работе [1]. Используя методологию, выявляющую взаимосвязь результативного показателя с показателями, оказывающими влияние на реализацию промышленной политики, и показатели, которые характеризуют эффективность промышленной политики, например из однорангового факторного анализа [2], выполняется системный анализ показателей имеющих наибольшую взаимосвязь.

## Список литературы

- 1. Погостинская, Н. Н. Системный анализ финансовой отчетности. / Погостинская Н.Н., Погостинский Ю.А. СПб.: Изд-во Михайлова В.А., 1999. 96с.
- 2. Толкачев, С. А. Анализ опыта реализации промышленной политики в странах членах ЕАЭС и оценка её эффективности / Толкачев С.А., Соловьев А.И. // Белорусский экономический журнал 2015. N = 4. C. 33 47.